



**Спортсмены Белогорска продолжают участие в XXV Спартакиаде городов Амурской области. В минувшие выходные в Тынде провели второй вид спортивной программы – настольный теннис, рассказали в управлении по физической культуре и спорту администрации города. Участие в соревнованиях приняли команды из девяти территорий: Белогорск, Благовещенск, Тында, Свободный, Зея, Райчихинск, Магдагачи, Циолковский, Прогресс.**

- Зачет среди мужских и женских команд определялся отдельно, - рассказал специалист управления по ФКиС Антон Белан. - В результате белогорские теннисистки завоевали третье место, мужчины - четвертое. В копилку города спортсмены заработали 23 очка.

Напомним, в первом виде - легкоатлетическом кроссе Белогорск стал серебряным призером. Следующий вид спартакиады – хоккей с шайбой. Он пройдет в феврале 2023 года в Райчихинске. В общем зачете спартакиады Белогорск пока на третьем месте. На первом месте Благовещенск, на втором - Тында, сообщает пресс-служба главы Белогорска.